
 

 

 

 

Agenda MR vergadering Dordtse Vrije School 
Datum: Maandag 14 april 2025 

Tijd: 19.30 – 21.30 uur 

Locatie: Dubbelmonde 

 

Agenda 

1. Welkom en opening met spreuk 

2. Doornemen notulen vergadering 17 maart 2025 

3. Nalopen acties 

a. Actie Manfred: Doorsturen van de begroting van de GMR. X  
b. Actie Rinke: Laatste notulen plaatsen op de website, maar wel geanonimiseerd. 

V 

c. M.b.t. transparantie rondom uitgaven ouderbijdrage: 

i. Actie Michelle: Joke vragen om eerder bericht nieuwsbrief over kosten. v 

ii. Actie Michelle: Joke vragen naar de mail van ouder die gestuurd is 
hierover. V  

iii. Actie Manfred: Algemeen bericht in de nieuwsbrief om de kosten 
inzichtelijk te maken. x  

iv. Actie Job: Tevredenheidsonderzoek ouders nazoeken en delen met de 
MR. V 

Tip: Deel deze via mail, zodat er meer mensen het lezen, eventueel met 
herinnering via Parro en nieuwsbrief. 

d. Actie Ralf: Hij stuurt het document m.b.t. genereren Google Reviews door 
richting de directie en naar de rest van de MR. V 

e. Actie DVS: Beide locaties hebben op Google verschillende namen. Wenselijk is 
‘Dordtse Vrije School – [LOCATIE]’. Er moet gekeken worden wie intern toegang 
heeft tot Google Bedrijfsprofiel (Google My Business).  X  

f. Actie Ester: Informeert Reinout over verandering voorzitterschap. V 

4. Vaststellen definitieve agenda 

5. Ingekomen post voor de MR 

a. Mail Job: Vakantierooster 2025-2026 

 

19.45 uur: Teamleider schuift aan 

 

6. Statuten MR 

Agendapunt voor volgende vergadering ivm afwezigheid Manfred 

7. Vakantierooster 2025-2026 

Job ligt toe: Het voorstel is om de meivakantie gelijk te trekken aan het plan van po te volgen.  
Het team kiest voor po te volgen. Tegenargumenten zijn er ook, kinderen die gesplitst te 
maken krijgen.  
per jaar kunnen. 



Advies volgt per mail ivm afwezigheid MR-leden.  
Actie: Ralf mailt MR leden over deze kwestie.    

8. Formatie 2025-2026 

Ralf: Zijn jullie al bezig met de formatie? Wanneer kunnen wij er informatie over verwachten? 

Job: Grotendeels is het helder, maar we zijn er druk mee bezig. We zijn nog aan het 
finetunen. Job verwacht volgende MR-vergadering het plan te kunnen overleggen.  
Ralf: Is het mogelijk om 1 á 2 weken ervoor het plan met ons te delen, zodat wij er al een 
mening over kunnen vormen? 

Job: Ik streef erna om de 16e mei deze informatie met jullie te delen. Dit is dan een concept. 
9. Begroting DVS 

10. Ondersteuningsplanraad van het Samenwerkingsverband Dordrecht 

 Het samenwerkingsverband van Dordrecht heeft blijkbaar al jaren een raad waarin alle 
basisschoolstichtingen een afgevaardigden hebben zitten. Onze stichting ontbreekt al al die 
jaren en Kirsten heeft de vraag gekregen of er een ouder of leerkracht in zou willen. Hieronder 
staat in het kort wat het inhoudt. Kirsten wilde bij ons beginnen omdat wij als MR-lid al meer 
betrokken zijn bij de school. Is er iemand die dit wel zou willen? 

Wat doet de ondersteuningsplanraad?De ondersteuningsplanraad heeft volgens de Wet 
passend onderwijs de taak om eens per vier jaar instemming te geven aan het 
Ondersteuningsplan van het SWV. Voor de schooljaren 

2022-2026 is een Ondersteuningsplan vastgesteld. In het Ondersteuningsplan staan 
afspraken over de manier waarop alle leerlingen in het Samenwerkingsverband zo goed 
mogelijk de passende ondersteuning kunnen krijgen die zij nodig hebben. De 
ondersteuningsplanraad volgt in de tussenliggende jaren ook de voortgang van het 
Ondersteuningsplan. 
Kan iedereen lid worden van de ondersteuningsplanraad? De leden van de 
ondersteuningsplanraad moeten ouders of personeelsleden zijn van een school in het 
samenwerkingsverband. 
De ondersteuningsplanraad heeft de volgende taken: 

- Instemmen met het Ondersteuningsplan. 
-  Bespreken van alle aangelegenheden die het ondersteuningsplan raken. 

- Voorstellen doen en standpunten kenbaar maken betreffende uitvoering van beleid. 

- Bespreken van jaarverslag, jaarrekening, begroting, inkomsten rijk en bijbehorende 
beleidsvoornemens over financiën, personeel en organisatie. 

Michelle vindt dit interessant en wil instappen. Op volgende vergadering bespreken of 
iedereen akkoord is of dat er iemand anders is die ook graag wil.  

11. Schoolontwikkelingsplan 

Kirsten is bezig met dit plan. Zodra dit klaar is, wordt de MR gevraagd om mee te lezen. De 
MR heeft informatierecht, geen adviesrecht. Wellicht weet Manfred hier meer over? 
(volgende vergadering) 

12. BAC – update stand van zaken en afvaardiging oudergeleding 

Vacature is vastgesteld en staat op de website. Ralf heeft een communicatieplan gedeeld 
met Janette. Gaat hier nog wat mee gebeuren?  Job heeft hier nog niet over gehoord. Zijn er al 
reacties op de vacature?  
Job: 7 mei moet er een eerste gesprek plaatsvinden. Job verwacht binnenkort hierover 
informatie te krijgen of er specifiek iemand heeft gesolliciteerd heeft voor de Dordtse 
Vrijeschool. Stichting breed zijn er in elk geval 6 sollicitaties binnen gekomen. 

  Actie Michelle: Joke vragen om de vacature ook op de site van de Dordtse te plaatsen. 
Ralf heeft gevraagd om ouders de vacature te laten delen via socials om een zo’n wijd 
mogelijk bereik te krijgen.  



Actie Michelle: vraagt of klassenouders van DM deze vacature te delen via socials om de 
vacature bij de latentzoekende te krijgen.   
Actie Ralf: deelt nogmaals comminucatieplan met MR en school. 

13. PR & online zichtbaarheid 

Actie Rozemarijn: genereert qr codes ter promotie van het schrijven van reviews op google. 
Posters ed komen deze week binnen voor de lentemarkt. Krantenadvertentie is niet haalbaar 
ivm kosten. 
Actie Michelle: Beide locaties hebben op Google verschillende namen. Wenselijk is 
‘Dordtse Vrije School – [LOCATIE]’. Er moet gekeken worden wie intern toegang heeft tot 
Google Bedrijfsprofiel (Google My Business).  
 

14. Rondvraag 

15. Kort evaluatiemoment over verloop MR-vergaderingen / gebruik tijd / verbeteringen? 

Timemanagement mag iets verbetert worden (overall opmerking aangaande eerdere 
vergaderingen) 

16. Sluiting 

 

Ter info:  
Professionalisering Mr – GMR. Vanuit de GMR wordt er een jaaragenda gemaakt en die is 
bedoeld om door de MR te worden gevolgd, zodat de MR’s kunnen meestemmen in belangrijke 
zaken. Ralf zit in een groep waarin verschillende kwesties met elkaar besproken worden.  
 

 

Volgende keer agenda: 

1. Statuten MR 

2. Ondersteuningsplanraad van het Samenwerkingsverband Dordrecht 

3. Schoolontwikkelingsplan 

4. Begroting DVS 

5. Formatie 25/26 

 


